1 2 3 | A 5 6 7 8 | 9 | 10 | 11 | 12

INDEX POPIS DATUM ECN
_ |ZAVEDENO _[ 2112010 | T2092007-G
20.21.22.23 A |DOPLNENI [3=6x| 15.9.2010 | TZ2100101-B
B |[UPRAVA PO OS  Lk=6xL5=6x| 14.12.2010 | TZ100101-P
L ‘ 112 13 2 1 C |UPRAVA L1=2x L8=2x| 422011 | TZ110101-B
3 | i —
—\ : POZ. C DILU NAZEV Ks [INDEX
1 | 04.9015.0.000 |FRAME KIT 1
: ﬂ 2 | 04.9015.0.000 |[FRAME KIT 1
13 14 15 3 | 04.9015.0.000 |FRAME KIT 1
-~ L | 04.9015.0.000 [FRAME KIT 1
16.17.18.19 1L 15\ = 5 | 04.9015.0.000 |[FRAME KIT 1
o e — 6 | 04.9015.0.000 |[FRAME KIT 1
\ . e 7 | 12.0008.6.996 |PLUG 60x40 L
Ji 8 | 0868328.000 |WASHER M8 CSN021745 2
| | \ 9 |0868528.000 |[WASHER M8 DIN125 L
C > | 10 | 08.6312.8.020 |SCREW M8-20 CSN021103 L
g 5 17 | 08.6832.0.000 |WASHER M10 CSN021745 6
3910 12 | 08.6852.0.000 |WASHER 10,5 CSN 02 1702 12
= % x x / 13 | 08.6312.0.020 |SCREW M10x20 CSN021103 12
2L 25 26,21 14 | 17.0081.6.225 |LABEL GROUND 1
(709) 15 | 12.1016.0.000 |RIVET 2
_ _ 16 | 08.6832.6.000 |WASHER M6 CSN021745 1
17 | 08.6852.6.000 |WASHER 6.4 DIN 125A 1
18 | 08.6802.6.000 |SPRING WASHER M6 DIN128 1
19 | 08.6312.6.020 |SCREW M6-20 CSN021103 1
| {1 20 | 08.6832.4:.000 |WASHER M& CSNO21745 1
21 | 08.6852.4.000 |WASHER M4 DIN125 1
22 | 08.6312.4.008 |SCREW ML&—-8 CSN 021103 1
; 23 | 12.0008.4.052 |LABEL GROUND 1
2L | 12.0008.6.520 |ROLLER LRA-TPA T5K-FK 2 C
25 | 12.0008.6 212 |SHOCK MOUNT ACP 40 M12x102| &
26 | 08.6000.0.025 |SCREW M10-25 DING12 L
27 | 12.0008.6.529 |WHEEL WITH BRAKE 2 C
(811)
* ZAJISTENI A KOMPLETACE V AMF REECE
povRcHovA UPRAVA: NATER DLE PNM917081 RAL9002(BILA) MERITKO: —~—
TEPELNE ZPRACOVANI: — @—B 110 mm
e DLE ISTU2/8-7/8 ANMIFE REECE
PODOBNY JAKO 04.9000.2.123 N D e ES-505
NEODMERUJTE ROZMERY Z VYKRESU  [schvaLlL. R o
TENTO VYKRES JE VYLUCNE MAJETKEM [rrmowosce _ navRiCHUBALEK  [oatum16.3.2009 FRAME KlT
SMI YT POUZITY POUZE PRO PRIPAAVU [DRSNOST POVRCHU | | e = - RAM PODSTAVCE
_ NABIDKY NEBO DODAVKY PRO AMF REECE A 2768 :+ N : RE LIST:
: Sl /0 e e 04.9015.0.000 0 | e
IS0 7200 - mm | A3 3 L § 6 A 7T | 8 9 | 10

| AMF is a Tl'ademark of AMF GROUP




322 220 _ A
247 =
162 - POZ. 6 = a
= )
I —— T2 3 P T
T e . S= 1z B
o ‘ ‘ | | 15045003
. L 120 11 —
b g et 2 0 ;s
M Y s C
" . a8 -
2 I [ L 0 2 =
] o % POZ.7 3 —
] | i . S
| | | 8 . = Y W A
] | 5|1
o | \ o S 1,5%45°(3x) 15
| | | | 50
= i 3
= 60
DILY POZ. 4,5,6,7 JSOU SVARENY S DILY P0Z1,2
POZ. C. DILU Nazev Material Ks
1 - Z/AKLADNA 11343 TYC 60x40xk4 1 .
2 - STOJINA 11343 TYC 80x40x3 2
3 - VYZTUHA 11321 PS5 1
650 25 L 1 08.6700.0.000 [MATICE M10 - 7
95 95 D 5 108.6700.8.000 [MATICE M8 CSN 021401.02 - L |
_3_ _ _31 _ (@\ 6 - POUZDRO 11373 TYC 30 2
373 - 9 7 | - IPouzDRoO 11373 ___TYC 30 2
S S P — e e e . = POVRCHOVA UPRAVA: NATER DLE PNM817081RAL 9002(BILA) MERITKO: . .
_ 4@7@_'_UE ! Q ! | e —%—_ @ }ﬁgg mM TEPELNE ZPRACOVANI: — @—B 15 mm G
I s AN —— AN i ——" N A —— = AT -
e A o o pereRa - AMIFE REEC=
80 80 N - - > - e ES-505 ||
NEODMERUJTE ROZMERY Z VYKRESU  [scrvaLiL. o oA
TENTO VYKRES JE VYLUCNE MAJETKEM p;mi; UUUUUU _ NAVRHL:HUBALEK DATUM:ZA. 2 2009 FRAME KlT
322 AMF REECE. INFORMACE ZDE OBSAZENE - - S RAM POSTA\/[E
ET‘B\DBKYYTNEE%JZ[JEEAS/%J(ZFERERAOMFPRR‘EECAEVZJ IR o T <Iu ﬁ:} ust: | H
125 2768| 05.6 1401 | 0.10° | s1° | :
NESMI BYT POSKYTNUTY NIKOMU TRETIMU _V/Q/ m K __5‘71_25_1«;0.2 RN 03 0490150000 2/8
] | 10

ANl POUZITY PRO ZADNY JINY JUCEL. 0
IS0 7200 - mm A3 3 L 5 6 A 8 9 |

| AMF is a Tl'ademark of AMF GROUP




322 220
242
5
162 —
3 d
= : : : : . = POZ.6
A : | | I o . S )
| § | ! | @ I N
ol | | | | . Al
" i i i i i i LN i i Sl = v,
! ! ! o Lo 20 ‘
@ | Lo T | 1.5x45°(3x]
I e 2 18 n
VA T = ° E
= — | | | - N
LN | | | | = L
o - 5 > || -
I S . - &2 °
| @ /2*/®i e X ] POZ. T 3
| < | = 1 e .
I | = = | ©
e, | T " S ==
U ERAE N i N — :
L S | we = e
| | == | i | / 15x45°(3x) 15
— L NS S !N S A (, - S j _ 50 -4
g m.o——— L — L —  — 111 m—— -1 ~ FRE—
6 il ‘ ‘ ‘ ‘ it - SR =
89 89 89 263 60 S
7 I @
1 700
DILY POZ.4,5,6,7 JSOU SVARENY S DILY P0Z.1.2
POZ. C. DILU Nazev Material Ks
1 - ZAKLADNA 11343 TYC 60xL0xL4 1
2 - STOJINA 11343 TYC 80x40x3 2
3 - VYZTUHA 11321 P5S 1
650 25 L ]08.6700.8.000 | MATICE M8 CSN 021401.02 - A
95 322 95 5 108.6700.0.000 | MATICE M10 - 7
6 - POUZDRO 11373 TYC 30 2
80 80 7 | - TPOUZDRO 11373__T1YC30 2
L m poVRCHoVA UPRAVA: NATER DLE PNM817081 RAL9002(BILA) l‘: MERITKO: —~—
e T S [EPELNE ZPRACOVANV- @ 15 mm
AN p’ m -
S, §F F ‘ ___ MATERAL: - AVIFE REECE
- - > - v ES-505
NEODMERUJTE ROZMERY Z VYKRESU  [scpvaLiL. o o FRAME Kl-l-
T i v HUBALEK [or10n 2422000
SMI BYT POUZITY POUZE PRO PRIPRAVU JDRSNOST POVRCHU: IS0 ——— < ﬁzt[ RAMPODSTAVCE
NABIDKY NEBO DODAVKY PRO AMF REECE A T T LIST:
125 2768| 05.6 1401 0.10° 1 #1° |
NESMI BYT POSKYTNUTY NIKOMU TRETIMU _%/Q/ K "E‘Tza";;6_5'";6?";t o 0 O [|_ . 9 O '] 5 . O . O O O 3/8
7 | 10

ANl POUZITY PRO ZADNY JINY JUCEL. 0
IS0 7200 - mm A3 3 L 5 6 A 8 9 |

| AMF is a Tl'ademark of AMF GROUP




1 2 3 L 5 6 7 8 9 | 10 | 11 12

Q. - POZICE 1

355
(560 ) 60
®
: NG x ~ ’)D\qj:\
= | . o~/ T > , ,Q/
T - S=5 ‘F
. : . f ]
i i 65 _
|| | ] 0w | | s =
] iy ;
A -~ | A 5 i
L I O N L i - P
Al i ol | 3
ET 12(2x)
242 11,5 - S
, 20 ® O, - POZICE 2 =

iJ
11EI> 5

A-A S| -
300 R ) BQ

) . 235 |_66 3

s 14,9® - |

‘ 160 70 260

37

—~— SMER VLAKEN ——=

PO/Z. C. DILU Nazev Material Ks
2 1 3 1 - STOJINA 11523 P3 1
o Ji - /AKLADNA 11523 P3 1
m 3 _ - i} VYZTUHA 11373 7
e —““““‘E“ ______ POVRCHOVA UPRAVA: NATER DLE PNM817081 RALS002(BILA) MERITKO: _ I
— = Iy TePeNE ZoRACOVANI - @13 1:5 mm
____________ 3_ l_\“““ 10 10 _““3_|<““—“ MATERIAL - MIE =E=
i LT _ - > v £ES-505
NEODMERUJTE ROZMERY Z VYKRESU  [ernvaLiL. o oA
2255 160 AME REECE  INFORMACE ZDF OBSAZENE o = naveitHUBALEK  JoaTur24.2.2009 FRAME KIT
' SMI BYT POUZlTY POUZE PRO PRIPRAVU JDRSNOST POVRCHU: S0 ———— <I ﬁ:} RAM PODSTAVCE
NABIDKY NEBO DODAVKY PRO AMF REECE A T T LIST:
12,5 2768| 05.6 1s01 | 0.10° | 10|
NESMI BYT POSKYTNUTY NIKOMU TRETIMU y/ \Q/ m K “ga‘za—— i 202 10 it 30 03 O ['. . 9 O 1 5 . O . O O O [f/8
i | 10

ANl POUZITY PRO ZADNY JINY JUCEL. 0
IS0 7200 - mm A3 3 L 5 6 A 8 9 |

| AMF is a Tl'ademark of AMF GROUP




1 2 3 A 6 7 8 | 9 | 10 11 12
O, - POZICE 1
355
560
AR (560 .
| ey
Y I m ] K k\ N [F
|} [0 a & S
| | 135 || 3 =<
| | S [ 3 = IS
l i i o
| o | o | <
| B | o | B~ | 1)
N Pl | | 3
Ny o
X 2 12 (2x) 11,5
2047
=<
2o 80® > . - POZICE 2 o
B-B A :
| 160 70 .
‘ 8‘ I — _ _ ——F—hH 4 — §~ i
N = L J Dl
. +)
‘ 235] | 66 ;
| 300 LLI®
560
POZ. C. DILU Nazev Material Ks
2355 150 1 _ STOJINA 11523 P3 1
; T 10 10 . 2 - Z AKLADNA 11523 P3 1
EN /_—& 3 | T VYZTUHA 11373 )
PavrcHoVA UPRAVA: NATER DLE PNM817081 RAL9002(BILA) MERITKO: —~—
""""""""" \ Y ] TEPELNE ZPRACOVANE- = 15 mm
e ANMIFE REECE
/ \ A - - > - vp ES-505
NEODMERUJTE ROZMERY Z VYKRESU SCHVALLL. R
2 1 3 AMF REECE INFORMACE ZDF OBSAZENE | = s HUBALEK  [oatun24.2.2009 FRAME KIT
501 U Pl oo Pl [FRSTEORI [ | = [ [ e | PO AT
12,5 2768 05.6  1+01 | 0.10° 1 41 LIST:
S e | o/ et e 04.9015.0.000 | e
IS0 7200 - mm A3 3 L 6 A 7 | 8 9 | 10 | AMF is a tfademark of AMF GROUP




1 2 3 L 5 6 7 8 9 | 10 | 11 12

Q. - POZICE 1

9 1 538,5
120 374.5
39 210,5
oo 165 20 9.2x) 465 98(kx] 3 3
% & =
Z
“““““““““““““  ——— R S— ] ofgar Io - / «
- o };% o 3
200 245,5
6850,
691:0,7
E—I P 4
(- — — — — —

s +-
o ) POZ. C. DILU Nazev Material Ks
?@'c) 1 - PRICKA 11523 P25 1
3 -H 2 - PRIRUBA 11523 P3 2
SNy +— 3 | 08.6700.8.000 | MATICE M8 CSN 021401.02 | - 2
SOVRCHOVA UPRAVA NATER DLE PNM817081 RAL9002(BILA] VERITKO. -
/Eﬂjij “| |p9(2x) TEPELNE ZPRACOVANI- @13 1:5 mm
== T ANME REECE=E
3 ________ - - > - vp:ES-505
NEODMERUJTE ROZMERY Z VYKRESU  [schvaLiL. o owTw
= et e o e [ AUBALEK ozizz009 | - RAME KIT
SMI BYT POUZITY POUZE PRO PRIPRAVU JDRSNOST POVRCHU: IS0 ———— <1 ﬁz} RAM PODSTAVCE
NABIDKY NEBO DODAVKY PRO AMF REECE A T T LIST:
12,5 2768 05.6 lfgﬂ____o:l():__:__zf’__
NESMI BYT POSKYTNUTY NIKOMU TRETIMU %/\Q/ mK __5‘71_26__ i 202 10 it 030,, 03 O ['_ . 9 O 1 5 . O . O O O 6/8
T | 10

ANl POUZITY PRO ZADNY JINY JUCEL. 0
IS0 7200 - mm A3 3 L 5 6 A 8 9 |

| AMF is a Tl'ademark of AMF GROUP




Q. - POZICE 1
93

| | | \x
| : i ——— SMER VLAKEN ——= M

101+0,7 2,5

89,2
133 4

D-D

Q. - POZICE 2

47,5

11,5(2x)

10

95

fé
106

190

24

35,8

89,5

5+1
11l 36
18

707+0,7 L1 .
POZ. C. DILY Nazev Material Ks
1 - PRICKA 11523 P25 1
2 — | PRIRUBA 11523 P3 2
poVRCHoVA UPRAVA: NATER DLE PNM817081 RAL9002(BILA) l‘: MERITKO: —~—
[[EPELNE ZPRACOVAN = @ [ mm
_M_A_T_EE!AE:_:________ ____________________________________ ANIFE REECE
- - > - e ES-505
NEODMERUJTE ROZMERY Z VYKRESU SCHVALIL: o o
TENTO VYKRES JE VYLUCNE MAJETKEM frcmooses _ NavRICHUBALEK  [oatum 24 2 2009 FRAME KlT
AMF REECE. INFORMACE ZDE OBSAZENE : . RAM PODSTAVCE
SMI BYT POUZITY POUZE PRO PRIPRAVU |DRSNOST POVREHU: | ——— < ﬁzt[
NABIDKY NEBO DODAVKY PRO AMF REECE A . . LIST:
NESMI BYT POSKYTNUTY NIKOMU TRETIMU | 12.5 2768) 05.6 1011 0.10° ! #1°
AN POUZITY PRO ZADNY JINY 4UCEL. %/Q/ m K "g]’za"ﬂa_g'";5:"5;':367 0.3 O [|- . 9 O 1 5 . O . O O O 1/8
7 | 10

0
IS0 7200 - mm A3 3 A 5 6 A 8 9 |

| AMF is a Tl'ademark of AMF GROUP




10 11 12

08.6312.0.020 (12x)

T O O 0
T O O 0
TN O OT0D 0

08.6312.8.020 (Lx)

(11 IR (N IR

08.6312.6.020 08.6802.6.000

[ © © s

08.6852.6.000 08.6832.6.000

08.6312.4.008 08.6832.4.000

T o e O

08.6852.4.000 12.0008.4.052

08.6000.0.025 (4x)

©

17.0081.6.225

@@ ©
@ ©©
1010
@@ ©

08.6852.0.000 {12x) 08.6832.0.000 (6x)

S
SIS

12.0008.6.212 (Lx) *

CH 5 — ]

08.6852.8.000 (4x) 08.6832.8.000 (2x)

12.0008.6.996 (Lx) %

© © © o O

©
12.1016.0.000(2x) 12.0008.6.520 (2x)*

12.0008.6.529 (2x):2

IS0 7200 - mm A3 | 3 |

T 1
PRO DODAVKU ROZLOZENEHO PODSTAVCE BALENO NA PODLOZKU SKIN
POVRCHOVA UPRAVA: — MERITKO.
e @ 12 |
wareRAL - ANME REEC=
- - > v £ES-505
NEODMERUJTE ROZMERY Z VYKRESU  |ecry ALl R FRAME KIT
TENTO VYKRES JE VYLUCNE MAJETKEM p;;*\‘/’i‘;ﬁ ”””””” _ NAVRHL:HUBALEK DATUM:ZLF.Z.ZOOg
SMI YT POUZITY POUZE PRO PRIPAAVU [DRSNOST POVRCHU | | e = B RAM PODSTAVCE
NABIDKY NEBO DODAVKY PRO AMF REECE A 2768 05 6 : 0.1 0_10° : X LIST:
NESMI BYT POSKYTNUTY NIKOMU TRETIMU / mK __g_rza__T:_-aE____'\6___i_1»__367 03 O [I_ . 9 O 1 5 . O . O O O 8/8
10

ANl POUZITY PRO ZADNY JINY JUCEL. o1 0 Lo
> 6 A 1 | 8 9 |

| AMF is a Tl'ademark of AMF GROUP




